



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

IX СКЛИКАННЯ

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВЛАСНОСТІ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ**

23.02.2024  
в.ч. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044  
№ 08/283-66 в.ч.  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

тел./факс: (044) 202-73-12

Департамент промисловості та розвитку підприємництва  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

Направляється витяг з протоколу № 4/119 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики від 16.02.2024.

**Витяг з протоколу № 4/119  
засідання постійної комісії Київської міської ради  
з питань власності та регуляторної політики  
від 16.02.2024**

Місце проведення засідання комісії: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 10 поверх, зала засідань 1021, початок проведення засідання – 11.00.

**Присутні:** 4 депутати Київської міської ради, члени постійної комісії:

Михайло ПРИСЯЖНЮК	голова постійної комісії
Ганна СВИРИДЕНКО	перша заступниця голови постійної комісії
Сергій АРТЕМЕНКО	секретар постійної комісії
<b>член постійної комісії:</b> Рустем АХМЕТОВ	член постійної комісії

**Відсутні:**

Костянтин БРОВЧЕНКО	заступник голови постійної комісії
Павло БОЙЧЕНКО	заступник голови постійної комісії
Ілля КУШНІР	член постійної комісії

## РОЗГЛЯД (ОБГОВОРЕННЯ) ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

13. Про розгляд листа Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо затвердження Графіка відстежень результативності регуляторних актів Київської міської ради (діючих з 2011 року) на 2024 рік (вих. від 05.02.2024 № 052-563; вх. від 05.02.2024 № 08/4347).

2

Доповідач: директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Володимир КОСТІКОВ.

СЛУХАЛИ: Інформацію Володимира КОСТІКОВА - директора Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

ВИСТУПИЛИ: Ганна СВИРИДЕНКО, Сергій АРТЕМЕНКО.

ВИРІШИЛИ: 1. Доповнити Графік відстеження результативності регуляторних актів Київської міської ради рішеннями Київради, а саме:

- від 14.07.2011 № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій»;

- від 03.09.2015 № 943/1807 «Про впорядкування користування об'єктами комунальної власності територіальної громади міста Києва при будівництві та експлуатації телекомунікаційних мереж».

Відповідальний розробник: Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Затвердити Графік відстеження результативності регуляторних актів Київської міської ради, діючих з 2011 року, станом на 2024 рік із озвученими доповненнями згідно з додатком 1 до цього протоколу.

3. Підготувати та направити звернення до Київського міського голови Віталія КЛИЧКА з проханням доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) підготувати та надати в постійну комісію відповідно до Графіка інформацію щодо повторного та періодичного відстеження прийнятих регуляторних актів міської влади, а також щодо базового відстеження при розгляді проектів регуляторних актів.

4. Доручити Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати контроль виконання Графіка відстежень результативності регуляторних актів Київської міської ради, діючих з 2011 року, станом на 2024 рік (забезпечувати підготовку відповідних звернень до відповідальних розробників стосовно тих регуляторних актів, по яких надійшов строк виконання заходів з відстеження результативності), у тому числі і оприлюднення відповідних звітів.

5. Доручити Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляти копії отриманих звітів з відстеження результативності регуляторних актів Київської міської ради до постійної комісії для розгляду та прийняття рішень відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

6. Доручити Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оприлюднити затверджений Графік відстежень

результативності регуляторних актів Київської міської ради, діючих з 2011 року, станом на 2024 рік на офіційному вебсайті Київської міської влади.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4; «проти» - 0; «утримались» - 0; «не голосували» - 0.

*Рішення прийнято.*

Додаток: копія додатку 1 на 3 арк в 1 прим.

Голова комісії



Михайло ПРИСЯЖНЮК